# 東京スカイツリータウン

# NEWS RELEASE



http://www.tokyo-skytreetown.jp/

2016年9月21日

乳がん知識啓発キャンペーン支援活動

# 東京スカイツリー。は今年も「ピンクリボンキャンペーン」に協力します

10月1日(土)にピンク色の特別ライティングを点灯、限定商品の売上の一部を寄付します

東武タワースカイツリー株式会社

東武タワースカイツリー(本社:東京都墨田区)が運営する東京スカイツリーは、エスティ ローダー グループと共同で、世界的な規模で実施されている10月1日(土)のピンクリボンデーに、乳がん に関する知識啓発を目的とした、「ピンクリボンキャンペーン」のイメージカラーであるピンク色の特別ライティングを点灯します。

また、ピンクリボンキャンペーンにちなんだ本年限定の商品を、東京スカイツリーオフィシャルショップ「THE SKYTREE SHOP」で販売し、その売上の一部を寄付します。

記

### 1 「ピンクリボンキャンペーン」特別ライティングについて

- (1) 日 時 2016年10月1日(土) 18:30~22:00 ※17:30~18:30、22:00~24:00は、通常ライティング「粋」 を点灯いたします。
- (2)内容

ピンクリボンキャンペーンのイメージカラーであるピンク色の 特別ライティングを点灯します。



△ピンク色の特別ライティング

#### 2 限定商品の販売と売上の一部寄付および啓発カードの配布について

東京スカイツリーオフィシャルショップ「THE SKYTREE SHOP」において、ピンクリボン2016限定商品を販売し、その売上の一部を The Breast Cancer Research Foundation (乳がん研究基金: 米国) と一般社団法人 Japan Breast Cancer Research Group に寄付します。

本年は東京スカイツリーのオフィシャルパートナーであり、ピンクリボンキャンペーンにも賛同している日本航空のキャビンアテンダントとエスティ ローダー グループ社員がボランティア活動として、ピンクリボンキャンペーン啓発カードの配布を実施し、東京スカイツリー公式キャラクターのソラカラちゃんも登場します。限定商品の概要と啓発カード配布の概要は別紙をご覧ください。



△限定商品 ソラカラちゃん3連ストラップ (ピンクリボン 2016)



△限定商品 スカイツリー/minä perhonen タオル (ピンクリボン 2016)



△ピンクリボンキャンペーンポスター ©TOKYO-SKYTREE

以 上

## 【東京スカイツリー゜ピンクリボン2016限定商品概要】

#### 1 商品概要

(1) ソラカラちゃん3連ストラップ (ピンクリボン2016)価格 780円(税込)

内 容 東京スカイツリーオフィシャルショップ「THE SKYTREE SHOP」において販売している"ソラカラちゃんストラップ"のピンクリボンバージョン。



△ソラカラちゃん3連ストラップ (ピンクリボン 2016)

(2) スカイツリー/minä perhonen タオル (ピンクリボン2016)

価格 918円(税込)

内 容 25cm×25cmの使いやすい大きさのピンク リボンとミナペルホネンのモチーフのちょうちょ の刺繍を施した限定タオルハンカチです。



△スカイツリー/minä perhonen タオル (ピンクリボン 2016)

- 2 販売日時 2016年9月22日 (木・祝) 8:00~ ※無くなり次第販売終了となります。
- 3 販売場所 東京スカイツリーオフィシャルショップ「THE SKYTREE SHOP」1 階、5 階、天望デッキフロア 3 4 5
- 4 そ の 他 売上の一部を The Breast Cancer Research Foundation (乳がん研究基金:米国) と一般社団法人 Japan Breast Cancer Research Group に寄付いたします。

## 【ピンクリボンキャンペーン啓発カードの配布概要】

- 1 概要 日本航空のキャビンアテンダントとエスティ ローダー グループ社員がボランティア活動として、ピンクリボンキャンペーン啓発カードの配布を実施し、東京スカイツリー公式キャラクターのソラカラちゃんも登場します。
- 2 日 時 2016年10月1日(土) 16:00~※配布予定数の配布が終わり次第、終了となります。
- 3 場 所 東京スカイツリータウン®内※詳細は、別途、東京スカイツリー公式ホームページ (<a href="http://www.tokyo-skytree.jp/">http://www.tokyo-skytree.jp/</a>)にて告知いたします。